
ATA DA 14° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÁMARA M NICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos doze d as do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete

horas e vint minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua Fel nto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário osé Ribeiro Neto, Segundo secretário Marcelo Domingos de

Andrade, rceiro secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais

vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia

Ferreira, Lu s Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo Francisco dos

Santos Júni r. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. No

expediente o dia consta veto N"01/2021 de autoria do executivo. No pequeno

expediente vereador José Ribeiro saudou a todos, e parabenizou o presidente

dessa casa ela condução e pela transparência com os trabalhos, e falou sobre

a queixa qu o prefeito Givanildo fez contra Ricardo Mendonça e sua esposa, e

se colocou' disposição pàra testemunhar a's~u favor s~ preciso fo~r,e'ressalt~u

sobre o cas do rapaz do povoado Canaã, com relação aos medicamentos, e

explicou so re a demora do atendimento. O vereador Marcelo saudou a todos,

esses dias q~e ficaram sem \;ir as 's~ssÕes:€i 'e~piicôu q'ue os
vereadores ontinuaram trabalhando, e que essa foi uma decisão de todos, sob

recomendaç o dos órgãos de saúde devido a'esse momento de pandemia pelo

qual estamo passando, e falou sobre o remanejamento de 25%, e disse que

todos os v readores concordaram com isso no intuito do pagamento dos

servidores, falou sobre o veto da emenda, e explicou, e pediu que o sintese se

pronuncie c m relação a esse salário atrasado. O senhor presidente passou a

presidência ara a vice-presidente, que falou 'sobre esses quinze dias que

ficaram sem ter sessão, e explicou que foi uma recomendação do ministério

público, orie tando a ficar uns dias sem sessão, devido a esse momento de

pandemia, que foi combinado com todos os vereadores. A presidente em

exercício de olveu a presidência. O vereador José Raimundo saUdou a todos,

e parabeniz u o presidente dessa casa por essa atitude de ficafesses quinze

dias sem s são, e explicou, e disse que apoia e concorda com a fala do



vereador M rcelo, que mesmo sem ter vindo a essa casa, isso não significava

que os vere dores ficaram sem trabalhar, e comentou sobre um acontecido nas

redes sociai . A vereadora Maria da Conceição saudou a todos,e parabenizou a

secretaria d saúde pela velocidade da condução da vacinação, e citou que

semana qu vem sua irmã de sessenta e quatro anos já será vacinada, e

explicou, e f lou de seu requerimento para ampliar e inserir nas prioridades da

vacinação o professores, e explicou, e falou sobre esses quinze dias que ficam

suspensas a sessões. O senhor presidente passou a presidência para a vice-

presidente, q e comentou que a casa recebeu um ofício do conselho tutelar para

fim de coloca-los como prioridade no quadro de vacinação e

explicou que foi a sede do conselho e conversou com eles, explicando que a

casa não ten esse poder, e pediu que eles enviassem um oficio ao ministério

público. A pr sidente em exercicio devolveu a presidência. O vereador Lucas,

saudou a tod s, e comentóu sobre os cem 'dias da atual administração, e disse

que nesses uinze dias sem sessão ele percorreu alguns povoados, e falou

sobre o caso das famílias das olarias do povoado Água Fria ainda estarem sem

esse suporte e explicou, e falou sobre algumas Criticas que sofreu nas redes

sociais sobre seu assessor, e comentou sobre o 'caso de Janaina e Ricardo, e

explicou, e f lou sobre as refeições dos policiais não' estarem sendo pagas; e

explicou, e fa ou sobre umas certidões que a prefeitura deu; e falou que houve

erro no pag mento das férias, e que nem todos receberam, e pediu que a

secretária de educação visse a situação de um professor de geografia que foi

contratado m is que ainda não possui diploma, e pediu ao secretário de obras

que olhasse ela iluminação do povoado Água Fria. O vereador José Raimundo

falou ainda s bre o absurdo que é, essa famílias dessas olarias estarem 'ainda

sem esse sup rte que é o barro, e explicou. A vereadora Mafilza saudou a todos,

se solidarizo com as famílias de todas as vítimas da covid 19 do nosso

município, pa abenizou a secretaria de saúde pelas açÕes:e falou dos exames

preventivos ue estão acontecendo, e ressaltou de' sua importãncia, e

parabenizou t mbém a gestão pelos esforços de estar buscando melhorias,e

falou sobre es es quinze dias sem sessão; e explicou, e falou que concorda com

a fala do vere dor Marcelo, quando ele disse que não ter vindo as sessões não

significava qu eles não estavam trabalhando, e explicou sobre uma fala do

vereador Luc s com relação ao pagamento das férias, e'disse que houve sim
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um erro de istema mais que já tinha resolvido. O vereador José Aécio saudou

a todos, e f lou sobre alguns áudios nas redes sociais, e explicou, e disse que

todos os ve eadores estão preocupados com a real situação que está vivendo

toda popula ão de Salgado, e falou que já conversou com o prefeito e com a

secretaria d Assistência Social para ver essa situação, e falou sobre a falta de

sensibilidad do presidente da república para com toda essa situação, e disse

que com rela ão as férias de quem não recebeu ainda, será paga provavelmente

dia dez de aio, e parabenizou a equipe de saúde pelos trabalhos, e citou

números do oletim atualizados da covid19 aqui em Salgado, e ressaltou que

mesmo sem er entrado recurso para esse fim, a prefeitura está trabalhando, e

falou sobre a acinação, e falou sobre a questão do professor que foi contratado,

e que a secr aria deve ver essa situação, e disse ainda que concorda com uma

fala de Bolso aro, com relação a fazer uma CPI para investigar esses valores

que foram d stinados ano passado para os municipios sobre a covid19. No

grande expe ente o senhor presidente passou a palavra para o vereador Lucas,

que comento sobre algumas falas que movimentaram as "redes sociais sobre

seu assessor, e o assessor do presidente Civaldo, e explicou que seu assessor

parlamentar é seu pai, e disse que não é nada escondido, está tudo no portal da

transparência e disse que é direito de todo parlamentar ter seu assessor, e o

dele é seu p i, e falou da importância que é ter seu pái também como seu

assessor, e s lientou que se isso estiver errado, ele está dispostó a'mudar, mais

não acredita t r errado, e falou sobre o veto, que disseram nas redes sociais que

seria uma fak News, e disse que ele foi contra esses 25% de remánejamento,

mais saliento que a maioria venceu, e falou sobre os 'motivos pelo qual houve

esse veto, e q estionou o porquê do prefeito não ter vetado também os 25% de

remanejament , e falou das férias dos professores e disse que espera que dia

10 de Maio s a paga, e pediu que os sindicatos se'unam a favor do povo. O

senhor presid nte passou a presidência para a vice- presidente, que falou

também sobre o assunto da semana, que foi sobre os assessores da câmara, e

disse que seu ssessor é seu irmão, não se arrepende disso, e explicou sobre o

que é um a essor parlamentar. A presidente. em exercício devolveu a

presidência. Em' seguida ó senhor presidente pediu a permissão de todos os

vereadores pa a encerrar à presente sessão, após receberem' a notícia do

falecimento do enhor Edson Borges. Na ordem do dia nada consta. Nada mais
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a tratar o se hor presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando

a próxima, sala das Sessões em 12 de Abril de 2021.
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